

« Натуральное» ОСАГО.

С 28 апреля вступили в силу изменения в закон об ОСАГО, которые устанавливают приоритет натурального возмещения над денежной выплатой.

« Новые правила будут действовать только для новых договоров ОСАГО и в отношении автомобилей, принадлежащих гражданам, зарегистрированным в Российской Федерации. А основная цель нововведений – улучшение качества клиентского сервиса при урегулировании убытков. Банк России рассчитывает, что приоритет ремонта в ОСАГО будет способствовать повышению доступности этого вида страхования, особенно в проблемных регионах . » - отмечает управляющий Отделением по Курской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Викторович Овсянников. « О приоритете натурального возмещения над страховой выплатой в ОСАГО рассказывает директор Департамента страхового рынка Банка России Игорь Николаевич Жук.

Файл с видеороликом размещен в сети Интернет по адресу: <https://yadi.sk/i/nd7MDXXK3JAecj>